

Shrnutí

Společnost UBS Fund Management (Luxembourg) S.A., (549300AE48NQE4QVEH24) zvažuje hlavní nepříznivé dopady ("**PAI**") svých investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti. Toto prohlášení je konsolidovaným prohlášením o hlavních nepříznivých dopadech na faktory udržitelnosti společnosti UBS Fund Management (Luxembourg) S.A.

Toto prohlášení o hlavních nepříznivých dopadech na faktory udržitelnosti se vztahuje na referenční období od 1. ledna do 31. prosince 2022.

Společnost UBS Fund Management (Luxembourg) S.A. (dále také "**UBS-FML**" nebo "**správcovská společnost**") pověřila správou portfolia následující správce portfolia:

- UBS Asset Management ("**UBS-AM**"), obchodní divize společnosti UBS Group AG.
- UBS Global Wealth Management ("**UBS-GWM**"), obchodní divize společnosti UBS Group AG
- Správci portfolia třetích stran v rámci naší činnosti White Label Solutions ("**WLS**")

Správcovská společnost však zůstává v konečném důsledku odpovědná za správu portfolia , a proto delegování podléhá dohledu a monitorování ze strany správcovské společnosti. Za tímto účelem správcovská společnost zavedla robustní kontrolní rámec.

Hodnocení PAI se provádí pro všechny fondy a mandáty pro diskreční správu portfolia spravované společností UBS-FML a zahrnuje udržitelné i neudržitelné strategie. Ukazatele uvedené v oddíle 2 vycházejí z nejnovějších dostupných údajů. Uvědomujeme si, že tyto údaje se stále vyvíjejí a že dostupnost údajů u některých ukazatelů je stále omezená. Toto prohlášení se týká prvního roku vykazování, což znamená, že není k dispozici žádné historické srovnání.

UBS-FML aktivně zohledňuje některé ukazatele PAI v rámci svých strategií udržitelného investování (SFDR článek 8 / 9).. "**Článek 8**" a "**článek 9**" jsou odkazy na konkrétní úrovně zveřejňování informací na úrovni produktů předepsané nařízením EU o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v sektoru finančních služeb ("**SFDR**"). Během referenčního období produkty byly a v budoucnu budou do těchto strategií umístovány.

UBS-FML bude usilovat o zlepšení pokrytí údajů podle toho, jak se bude objevovat praxe v odvětví, a bude posuzovat ukazatele, aby měly co nejširší pokrytí pro budoucí zohlednění v investičním procesu.